



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
POLÍCIA CIVIL
ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL
DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO**

EDITAL Nº 30/2018

**CONCURSO PÚBLICO DE INGRESSO NA CARREIRA DE DELEGADO DE POLÍCIA
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES**

A Diretora-Geral da Academia de Polícia Civil do Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 134, parágrafo único, da Constituição Estadual, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital 28/2018.

1. RETIFICAÇÃO DO ITEM 2.1.1 PEDIDOS DEFERIDOS

1.1. Exclui-se a candidata de inscrição nº 44501127330-1 da concorrência pelas cotas de Pessoas com Deficiência, passando a constar que teve o seu pedido de Sala para Amamentação deferido, pois encaminhou o atestado médico no prazo estabelecido pelo Edital de Abertura.

1.2 No subitem 2.1.1, onde se lê 44501130824-0 e 445011211153-5, leia-se 44501130827-0 e 445011211153-5.

Academia de Polícia Civil, Porto Alegre, 07 de maio de 2018.

Elisangela Melo Reghelin,
Delegada de Polícia,
Diretora-Geral da ACADEPOL.

Daniela Ruschel Malvasio,
Delegada de Polícia,
Diretora da DRS/ACADEPOL.